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令和元年第 6回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報  告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 6月 20日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 15分） 

筑西市丙 360番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、下館学校給食センター長：大島康弘、施設整備課

長：鈴木勝利、生涯学習課長：市塚文夫、文化課長：小林均、地域交流センター長：海老澤敦司、生涯学習センター長：大塚一

史、美術館副館長：内藤雅之、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

（１）令和元年第２回筑西市議会定例会について 

    ・教育委員の任命につき同意を求めることについて 

    ・一般質問について 

 

報告第 ９号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会委員の委嘱について 

報告第１０号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

報告第１１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について 

報告第１２号 筑西市板谷波山記念館整備検討委員会の補欠の委員の委嘱について 

報告第１３号 筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 

議案第  １号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について 

議案第  ２号  筑西市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令について 

議案第  ３号 筑西市就学援助事務取扱規則の一部を改正する規則について 

議案第  ４号 筑西市立図書館協議会委員の委嘱について 

議案第 ５号 筑西市社会教育委員の委嘱について 

議案第 ６号 筑西市新治廃寺跡保存活用計画策定委員会委員の委嘱について 

議案第 ７号 しもだて美術館運営協議会委員の委嘱について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第 ８号 しもだて美術館美術資料収集検討委員会委員の委嘱について 

議案第 ９号 しもだて美術館企画展「筑西の至宝展」入館料の設定について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  皆さんこんにちは。市内の総合体育大会も終わり、部活を引退した子どもたちもいるようで、 

月日が経つ速さを感じます。また、梅雨ということもあり、気温の変化が大きいため、子どもたちの 

健康には万全を期していきたいと思います。 

それでは、ただ今より、令和元年第６回 筑西市教育委員会 定例会を開会します。 

それでは、２ 報告事項に入ります。令和元年第２回筑西市議会定例会について報告をお願いします。 

教 育 部 長  ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、教育委員の任命につき同意を求めることについて と 一般質問についてご説明いただきました 

が、ご質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか、それでは吉澤委員さん、引き続き 

どうぞよろしくお願いいたします。続きまして、３．議事に入ります。 

報告第９号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会委員の委嘱について報告をお願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第９号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 10号 筑西市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について、 

報告をお願いします。 

下館学校給食センター長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第 10号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 11号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について、 

報告をお願いします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第 11号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第 12号 筑西市板谷波山記念館整備検討委員会の補欠の委員の委嘱 

について、報告をお願いします。 

文 化 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第 12号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 
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よろしいでしょうか。続きまして、報告第 13号 筑西市公民館運営協議会委員の委嘱について、報告を 

お願いします。 

地域交流センター長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、報告第 13号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第１号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について、 

第２号 筑西市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令について、 

第３号 筑西市就学援助事務取扱規則の一部を改正する規則について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 : 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第１号、第２号、第３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたら 

お願いいたします。 

塚 本 委 員 ： 就学援助制度を利用している生徒数は何人くらいなのでしょうか。 

学 務 課 長 ： 全児童生徒数に対して、約１割にあたります。 

塚 本 委 員 ： 増加傾向にありますか。 

学 務 課 長 ： はい、増加しています。 

塚 本 委 員 ： 制度についての周知は、学校単位で行っているのですか。 

学 務 課 長 ： まず、来年小学校入学予定である児童の保護者に対し、就学前健康診断時に必ず説明しています。 

         その他、市の広報誌にも掲載しております。 

塚 本 委 員 ： 言い方が悪いかもしれませんが、上手に制度を使ってしまった場合、本当に制度援助が必要な人に制度が 

いきわたらないこともあるかと心配しています。 

学 務 課 長 ： 母子家庭、父子家庭の方で就学援助制度を知っていても、実際に制度を利用するかどうかは、本人の意思 

もありますので、難しいところであります。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。 

それでは、議案第１号、第２号、第３号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１号、第２号、第３号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第４号 筑西市立図書館協議会委員の委嘱について、 第５号筑西市社会教育委員の委嘱 

について、ご説明お願いいたします。 
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協  議 

 

そ の 他 

 

 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第４号、第５号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願い 

いたします。よろしいでしょうか。それでは、議案第４号、第５号について、賛成の方は挙手をお願い 

いたします。 

各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第４号、第５号について、原案どおり可決いたします。続きまして、 

議案第６号 筑西市新治廃寺跡保存活用計画策定委員会委員の委嘱について、ご説明お願いします。 

文 化 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第６号 について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いします。 

塚 本 委 員 ： 委嘱期間はいつからになりますか。 

文 化 課 長 ： 日にちについては、本日をもって委嘱日とさせていただきたいと思います。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。それでは、議案第６号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第６号 について、原案どおり可決いたします。続きまして、 

議案第 ７号  しもだて美術館運営協議会委員の委嘱について、 

議案第 ８号 しもだて美術館美術資料収集検討委員会委員の委嘱について、 

議案第 ９号 しもだて美術館企画展「筑西の至宝展」入館料の設定について、ご説明お願いします。 

美術館副館長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第７号、第８号、第９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたら 

お願いします。よろしいでしょうか。それでは、議案第７号、第８号、第９号について、  

賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第 ７号、第８号、第９号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。続きまして、５．その他に入ります。義務教育学校（明野地区）の進捗状況について、

ご説明お願いします。 

施設整備課長： 【資料により説明】 
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赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、公民館施設耐震結果に伴う今後の対応について、ご説明お願い 

します。 

地 域 交 流 セ ン タ ー 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。耐震基準に従い、公民館施設の移動があるということを、市民の皆さまに 

ご理解いただきながら、引き続きよろしくお願いいたします。 

続きまして、教育委員研修会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： 宿泊の研修になりますので、日程の調整よろしくお願いいたします。 

続きまして、令和元年度６月定例学校運営研修会について、ご説明いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

以上で、令和元年第６回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 


